
Протокол заседания президиума АРОО АШФ от 26 июля 2020г.

Место проведения: Театр Оперы и Балета, ул. М. Максаковой 2.

Председательствующий: президент АШФ Бигалиев Р.Д.
Секретарь: Карпов А.М.
Присутствовали:
Члены президиума:
Пермина Е.С., Кузнецова Н.Г., Горовенко В.Н., Карпов А.М.
Приглашенные: Евдокимов А.А.
Кворум имеется.

Повестка  дня:
1. Организация проведения предстоящих соревнований – Астраханского Шахматного Фестиваля и первенства области;
2. Проведение общего собрания членов АШФ. 
Слушали по 1 вопросу:
Бигалиева Р.Д.: в соответствии с единым календарным планом минспорта на 2020 год, запланированы проведение первенства Астраханской области среди мальчиков и девочек, юношей и девушек, и Астраханский шахматный фестиваль. Необходимо обсудить возможность проведения этих мероприятий в условиях действующих ограничений, связанных с пандемией.
Согласно Постановлению Правительства Астраханской области от 16.07.2020 N 311-П "О внесении изменений в постановление Правительства Астраханской области от 04.04.2020 N 148-П" разрешено проведение официальных физкультурных и спортивных мероприятий, включенных в Единый календарный план межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий, а также календарные планы мероприятий Астраханской области и ее муниципальных образований без присутствия зрителей, при условии соблюдения рекомендаций Роспотребнадзора по организации работы в условиях сохранения рисков распространения COVID-19: (число участников не более 50 человек, отсутствие зрителей, обязательный контроль температуры у участников, организаторов и судей, обеспечение их масками, перчатками, антисептиками, соблюдение социальной дистанции, дезинфекция помещений и оборудования).
В соответствии с письмом Минспорта РФ от 23.07.2020 (к протоколу прилагается) есть ограничения на проведение массовых мероприятий с участием детей. 
Евдокимова А.А.: на шахматный фестиваль приезжает много гостей из других регионов.  В условиях пандемии приглашение гостей из других регионов сопряжено с риском распространения COVID-инфекции. Я готов проводить Фестиваль в нынешних условиях, но понимаю, что риск имеется. Настаивать на проведение в такой ситуации не могу, но и сам отменить тоже. Поэтому как вы решите, возражать против его отмены не буду. 
В этом году спонсорской поддержки проведения фестиваля не будет, необходимо рассчитывать только на собственные средства. Если будет принято решение не проводить фестиваль в августе, то в 2020 году его проведение надо будет отменить, так как позже его провести нецелесообразно.
Горовенко В.Н.: в соревнованиях обычно принимает участие гораздо больше, чем 50 человек. Придется играть в три смены в одном зале и в две смены в дополнительном помещении, при условии, что театр разрешит его использование. В любом случае необходимо исключить участие в соревнованиях участников из групп риска – детей до 9 лет и пенсионеров.
Кузнецова Н.Г.: ситуация с COVID-инфекцией опасная, необходимо тщательно соблюдать все требования Роспотребнадзора, в том числе требование о социальной дистанции. Во время шахматной партии это требование выполнить невозможно, так как дистанция между шахматистами заведомо менее 1,5 метра.
Бигалиева Р.Д.: предлагаю не спешить с проведением соревнований в августе 2020 года до улучшения ситуации с COVID-инфекцией, чтобы исключить риски заражения участников, организаторов и судей соревнований. Ситуация сложная, необходимо голосовать для принятия решения.

По 2 вопросу: 
Бигалиева Р.Д.: необходимо рассмотреть возможность проведения общего собрания членов АРОО АШФ в августе 2020 года, в связи с необходимостью смены названия федерации, разработки и утверждения нового устава. По консультациям с минюстом Астраханской области, заочное проведение общего собрания невозможно, так как его решение будет нелегитимным. Собрание необходимо проводить очно. В то же время, провести собрание с учетом ограничений, установленных Роспотребнадзором представляется затруднительным. 

В результате голосования единогласно постановили:
1.  В связи с неблагоприятной эпидемиологической ситуацией в регионе отменить проведение Фестиваля в августе 2020 года.   Рассмотреть возможность проведения Первенства Астраханской области среди мальчиков и девочек, юношей и девушек в начале сентября 2020 г.  
2. [bookmark: _GoBack]Общее собрание членов АРОО АШФ в августе не проводить. Вновь рассмотреть возможность проведения общего собрания членов АШФ в начале сентября 2020 г.

Президент АРОО АШФ	Р.Д. Бигалиев
                   
